
Затверджую:

В. о. начальника управління майном 
спільної власності Львівської 
обласної РЗ/Ш/ /

ПРОТОКОЛ ЕЛЕКТРОННОГО АУКЦІОНУ 
№UA-PS-2021-01-16-000023-l

Найменування оператора, через електронний майданчик якого було заведено інформацію про лот в 
ETC: Товарна біржа "Товарно-сировинна біржа "Галконтракт"

Найменування оператора, через електронний майданчик якого надано найвищу цінову пропозицію 
(подано заяву від одного учасника): Українська універсальна біржа

Номер лоту: 010

Організатор аукціону: Управління майном спільної власності Львівської обласної ради

Статус електронного аукціону: Аукціон відбувся/Один учасник

Дата та час початку електронного аукціону: не вказано

Дата та час завершення електронного аукціону: не вказано

Найменування активів (майна)/права лоту (склад лоту): Аукціон з умовами щодо продовження 
договору оренди нежитлових приміщень загальною площею 24,5 кв.м, за адресою: м. Львів, 
вул.Кульпарківська, 95 (буд.Е-2)
Аукціон з умовами щодо продовження договору оренди нежитлових приміщень №9 згідно з поверховим 
планом площею 15,2 кв.м. та площі спільного користування - 9,3 кв.м. загальною площею 24,5 кв.м, за 
адресою: м. Львів, вул.Кульпарківська, 95 (буд.Е-2). Чинний орендар має переважне право на продовження 
договору оренди за результатами аукціону. Цільове використання - розміщення суб’єкта підприємницької 
діяльності, який здійснює іншу виробничу діяльність (виробництво меблів). Стан об’єкта задовільний. 
Балансоутримувач - КП ЛОР "Нерухомість та майно". Термін оренди - 5 років. Даний об’єкт не є 
пам’яткою культурної спадщини. Детальна інформація про об’єкт оренди та умови оренди міститься у 
додатках до даного оголошення.

Стартовий розмір орендної плати: 2 670.80 ГРН, з ПДВ

Орендна плата на місяць: 2 698.00 ГРН, з ПДВ

Крок аукціону: 26.71 ГРН, з ПДВ

Розмір гарантійного внеску: 5 341.60 ГРН, для чинного орендаря - 1335,40 грн

Учасники електронного аукціону:
1. Фізична особа-підприємець Підбережний Василь Васильович, код ЄДРПОУ: 2339005170

Переможець електронного аукціону (учасник, що подав єдину заяву): Фізична особа-підприємець 
Підбережний Василь Васильович

Рахунок замовника аукціону для перерахування реєстраційного внеску:
Управління майном спільної власності Львівської обласної ради на казначейський рахунок 
№UA938201720355199011088020967, в ДКСУ у м. Києві, МФО 820172, код ЄДРПОУ 25255072.



Сума, що підлягає перерахуванню оператором на рахунок замовника аукціону:
600,00 гри (шістсот гри 00 коп), без ПДВ.

Винагорода оператора, через електронний майданчик якого подано найвищу цінову пропозицію:
971,28 грн (дев’ятсот сімдесят одна грн 28 коп) з ПДВ.

Сума, що підлягає перерахуванню переможцю електронного аукціону від оператора, через 
електронний майданчик якого подано найвищу цінову пропозицію:
364,12 грн (триста шістдесят чотири грн 12 коп), юез ПДВ.

Сума, яку необхідно сплачувати щомісячно (у випадку оренди):
2 698,00 грн (дві тисячі шістсот дев’яносто вісім грн 00 коп), з ПДВ.

Протокол електронного аукціону сформовано: 04.02.2021 20:01:01
Переможець електронного аукціону (учасник, що подав єдину заяву) зобов'язується:
- підписати в (3) трьох оригінальних примірниках протокол електронного аукціону у строки передбачені цим Регламентом або 
іншим нормативно-правовим актом та направити його на підписання оператору, через який таким переможцем електронного 
аукціону (учасником) подано найвищу цінову пропозицію.
- провести розрахунок відповідно до договору та Регламенту (іншого нормативно-правового акту), та підписати договір у строки 
передбачені цим Регламентом або іншим нормативно-правовим актом.

Переможець електронного аукціону (учасник, що подав єдину заяву): Фізична особа-підприємець
Підбережний Василь Васильовдрр--^^^

er *XV

(поса (П.І.Б.) (Дата підпису)

Найменування оператора, через електронний майданчик якого надано найвищу цінову пропозицію 
(найбільшу суму орендної плати в місяй(ь)/подано заяву від одного учасника:
УКРАЇНСЬКА УНІВЕРСАЛЬнЖЇРЙА

Заступник начальника
Відділу електронних торгів

*

Михайленко В.В.U1
Оо *

(посада) (П.І.Б.) (Дата підпису)

*3азначаються тільки для осіб, які через свої рЄшпйні.абр інші переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки 
платника податків та мають відмітку в паспорті.


